

## Акция

### «День семьи, любви и верности»



7 июля Верховинский СДК и библиотека провели акцию посвященную этому замечательному празднику. Сотрудниками Дома культуры была организована акция под девизом «Прекрасен этот мир любовью». С ребятами волонтерами поздравляли семейные пары, которые в этом году отмечали юбилеи совместной жизни ( 18 пар). Для этих пар были подготовлены стихи, открытки и символы праздника белоснежные ромашки. Юные волонтеры под руководством библиотекаря Шараповой А.В. провели акцию под девизом «Ромашки нежный лепесток» дарила всем прохожим воздушные шары с символикой праздника, открытки и буклеты.

Всем семьям желали любви и благополучия. Некоторые семья и не знали, что есть такой праздник. Дети поведали об истории праздника, о том, что главное семейное богатство это любовь и верность.

Ведь не зря праздник так и называется День любви, семьи и верности. Вроде бы такие простые слова, а так много они значат.

Взамен люди дарили нам свои улыбки и добрые слова. И это так прекрасно. Значить мы кому-то доставили маленькую радость.

**Директор Верховинского СДК**

**В.С.Медяков**